4o} ol

(BE oHat)

L [EA9=] 20 At
log,12+ logg% = 10g3(12 P %) =log;3* =3

2. [EAQ =] FE A
A=(A+B-B

=36 a=03
webs] 3 A RE A4
3. [BAYE] Fa5de] 3

RE AAE pol ko] 2n—1-8 Ypo|nz
27’l+1 an 2n+3
2n—1 2n—1 2n—1
. 2n+1 . 2n+3
}LHOIO 2n—1 L }LHOIO 2n—1 L
A
1l
4. [EAQE] FHFE o]}y
sHTE {a, }4 ARESS a, FHE ret shd

2.9
as ><a6—a7“ Xar’ =a*r’ =2

a; Xag XagX - ><am—a><ow“><a7“2><---><a7“9
—a107“4"—(a7“) =2°=32

(dal) sl {a,} M

a; Xayg=ayXag= - =azXag =2

ay X ay X ag X - Xay =(a5><a6)5=25=32

5. [EAE] XA o337
(37)2—12-37 +27=0

(3" —3)3"—9)=0

37 =3 W 37 =9

6. [ZAE] F5uFEY 54 s3]
1 n
4a— Z)
lim N . =8a=4
5*3(2)
web] o=

8. [EAIYE] AL ol&3}]

AL {a, } 9 AAES o), TAE d T SR

S,:8;,=1:9

Ss, =985,

3n{2a1 +(3n— l)d} 0w n{2a1 +(n— l)d}
2 2

“d=2a,

WelA a, = a, + d= 3a,= ka, ©)0% k=3

9. [EAYE] EaTFE o] 83dle FE3F])

glz)=(v2)"

. g( )=8 ()
<2>—2 fa)=1, f8)=6 (B

Z Zlog\/2 oF = Z2k

K=1
n(n+ 1)

:2. 2

=110

10
=) 2"
k=1 k=1 k=1
202" —1 _
== %: 2046 (%)

M &2 A2 0, 0w, &

10. [EAIGE] AFE o83t 53 945 £A

ek
A WA SERE] B WEFE N, B s
m=1, p=9°|8& N, =k2-(/2)
A WA Sne) o AErE N, 2 &%
m=3, P TO|HE N, =k-2"(V2)
N k() v,
kb Na EENCL =2 =2

11. [EAYE] A FH

10 -8 6 -4 2 0 2 4 6 8 10 X
1 f(@) 1\3
il > | =
5 =)
f(x)§3®
—2<x <294 O dl=
—log3 < x <logy3 -+ ©

QAN AF 2=—1, 0, 10]B=2
—10<z <1094 O9 3 F 4=

r=-9, =8, =7, =5, —4, —3,—1, 0,
L,

3,4,5,7,8,9
wep A% 1o A% 15

1 16

e ™
2013shd s 99 2 AHA=dsskEl g )
39 X ld=o. 22 g
N v
7. [2AYE] 998 QAP olaay] | 12. [BAE] AF 7A 4L o gate] S5t
A S Q101 i
T S 00 ()= (S)el w=0. y=0 clmer sz | N EAHIHT
271 Qe @ (2o dagdel EAs 4
( B N ) ool gl
8
1 O|2 Q|3 @4 @56 @ 9ab—8=0»'-ab=§ 0 8 6 4 2 o Y 4 6 8 0 *
6 0|7 ®[8@]9]6 |10/ ®| | a bE FFolnm dEmast BT AN | o 0 Ly o oy,
1@ 12| ©|13/@ 14| @ |15 O] | slzfo] a+2b=2v2ab =2y == G201 =06n— 4, ay, = 6n O] 22
16 © | 17| @ |18 @ |19| @ | 20| O o e 8 Yy, tay, =12n—4
21| ® 2219023 2 |24 98 | 2533 | | WA a2 AR@E o Wb gy +ay,=12X5—4 =56
26| 6 | 27|511|28/193] 29/ 47 |30 o

13. [EAYE] 9= FHFE 0|83l 43
oA EA #ds

Fol #5 PH= vehiw
011001
101000
110111

M=1o01010
001101
101010

i) z] 7<4 7]_._ Hhﬁ

ERIE (3, )* v gonw e el
i1) 17HA /\4‘3}
e o]

C D
i) A4 7k= ¥4 0 CE
i) 1709 Alvks AA 7= W
CDE, CFE
Wb i), i)el o3
14. [EAYE] THIFES o83ty F3 94
A 3237
n WA dadd @ AYE q, )} &
an — 5(1-1)7171
n WA dQ A7

o = 3

9 A FFS S, o=t
5% (1.1"—1)
11-1

11" =5, 1log5

webA 17 WA dedd

15. [ZAISE] FEF FPEE o8t FEIVI
9. (A—E)A*+A+E)=0, A’=E (&)
L. AB=A(A—E)=(A—E)A=BA (3)
. (A+B)(42+BY)(44+ BY)
=E(4+B)(42+B)(4*+ BY)
:(A—B)(A+B)(A2+BQ)(A4+B4)
_AS
A¥=(A )A2

3 S5, = > 200

=16.88---

E?A*=A’=—-A—E



20138 % 9
AZAgL R}

32
B*=(A—E))=A?-24A+FE=—34
382(32)4:(_3A)4

=814'=814%4=814
L (A+B)(42+BY)(44+ BY)
=(—A—E)-8lA=—82A4—F ()
b &2 A 1, v, ©
16. [EAYE] 314 AGES o] &3t FE3]
<=v>
(1) n=2¢ u,
<zw;>=om (9= L ojmz (%)
o] Agsitt
(i) n=m(=2)4 ], (%)o] AP}
7+ sk
11 1
D
n=m-+1¢% o
m+ 1 1 _ m L 1
kzlg_kzlkg_'_ (m=+1)
L S_L)+ 1
2 m? (m+1)
1 1 1 1 1
5{ B <m+1>2}_{2(3_m?)+ <m+1>3}
3m+1
— == h==4
2m2(m+ 1)3 >0 el
m+1L<l 1 )
=k 2 (m+1)
o] Agsitt
W n=m+14% W= (%)o] AJH3}
YR 2 o] BE AAG o diske]
(%) o] A3t}
— 2 )= — gm)=3m+1
a—8,fm —(m+1)3,gm— m
gla)
2} Om 35

17, [ZAE] 985 A9AALRNE ol §
sl 3t 514 24 s

T97F 1000 cm® 91 AHAA 2] HlFE A,
37k 125 cm® Q) B5HA] ke vl+E Bt
)4},
Al A 9 xgw]%_g
x+y=10000 (&) ------O
= — 1
HITE B e} S M A o] Bje] ool
H)F B Aylol uF A9 @Hou Toluz
5 B o] A48
% +%y=1500 () -~ ©
0, O Ao FHsd
{x—l—y 10000
z + 2y = 12000
AR S PEE Yepd
(1 )( ) (10000)
1 12000

b3 ) = )

=2,q=1
LE}EW ptqg=3
18. [EA =] 34 AW olEs}]
a,=1,0,=4
a, +3
b, =fla,)= a Soanb,=a,+3=a,.

n

ACck a U“Q
o X
4, =1+ (n—1)3=3n—2, b, = ont1
3n—2
. [a, : -2 1
g 11m(—+bn)=hm(3n +3”Jr ):4
n-— o n n— oo n Sn_2

[EAE] F3F
"‘*ﬂ g4

52 olgde] St WF

a, = 2n O]EE Ay, = 47’],, Aoy —1 = 4n— 2
Zazk 24/6 .
by === 14—
Day 1 D @k—2)
k=1 k=1
1 1
bn,+l_bn,_ n_’_l_g
N S 1
2<n+1 n, Z(n_‘_l_z)

=1
il 2t 1)
T

1
= - 11m(1——+1)= -1

n— 0o

A E S

20. [EAQE]
A sas]

A1 e) 37
[ Jell Bol7k= w7 &

S, =
A2 el ame [ ], D

olmg [ | EOVh =
3

o|g3te] 3t A

An o] 2"~ 42719 = FAFGelnR [ |
Sol7ke 4o &

an—2 l)n*l (l)n}_i
5=z (L) (L)) 2
3

2E A5 nol o] 5, = >

A Z ><40_30
CTI
5 - (2”*%2){(%) +(%) } B {(1)M+(l)n}

21. [EA9E] AXFEE o83t 3 WH
A #4237

a; =1

a,—a; =8=6X1+2

as—ay, =20=6X3+2

a;— a3 =32=6X5+2

—a, = 6><(2n— 1)+ 2=12n—14
n—1

a, =a, + Y, (12k—4) = 60> —10n+5

k=1

WA a,, =505

ap+1

22. [gxiuﬂ f&«l 713 Azant AXe]
Z(k—1)=2k= 19§20=190

k=1 k=1

2 16

23. [EAIE] 23R4 Axtsl]
AgzAdNA 6—z>0, >0

T 0<x<6
log, (6— )=
6—x=x°
(z+3)(z—
Crx=—3 B =2

b =2

24, [ZAYE] Fsrde IRE o gajd 43
SERS R

log, z*

2)=0

a, + ﬂn, =10n, Oén,ﬂn = n2 +1
. ﬂn a, . Oén? + 5712
+ =) = lim |
7}LI£]O ( Ay ﬂ n 7}1"1?0 an,ﬂ n

= lim

n— 0o

{ (o +8,) —

@ n-n

20‘71,571, }

2_
—1 98717_98
n— o0 n +1

25. [EAI9E] ZaR54E o83l 431 UIHEA|
F2s}t7]
i) logyr+1og, (10— ) < 494
AFZAM o<z <1002l
z? =10z +16 = 0o| P&

T0<z<2, 8< <10 - 0D
ii) 2> —ax < 09X z(z—a) <0
T0<xz<a @
L S,
0 2 a 8 10

), ©NAM =9 & = AF7F 2717 = % &=
ate] M9E 2<a<8

web AA% ol ghel G 33
s3]

A Cla,a—p)ola
jorma

26. [EAIYE] 2a8
4 D(a, 0) oz} ahd
X’A(l 0), & B(p, 0),
A Ce y=logyx Hoﬂ
Ta—p= 10g2a @

ABDCY 5301=§<a—p)2 -2

Sa—p=3 (a>p) - ©
@, O g3 a=S8, 5

bl AABCO Hol==(p—1)(a—p)=6

l\3|+—k ||

27. [EAE] ARG o33
_ n—1 p 2(271,*1 _ 1)
an—l—l-k;lQ —1+?

webA ay =511

=92"—1

28. [EAGE] TA & o]F3l7]

n=1% o, [log,n]=0

n=2, 349 W, [log,n]=1

n=4,5, 6, 74 9, [log,n]=2

n=28,9, -, 154 ", [log,n] =3

n=16, 17, -, 314 ®, [log,n] =4

n=232, 33, -, 504 @, [log,n]=5

S=0X1+1xX2+2xX4+3xX8+4x16+5x19
=193

29. [EAIE] FHFFY 42
uA £A s12s)

909 FHL A, F ANe) 1 W) FAHE

B, C, AA49e #34¢ D, B, F, G&

IS4

tijo
o
ofo
ol
_8.
_Q_'l:



20138hd% 94
AZAgL R}

02
1L
A8

3

9 0,9 WAEE re} 3
AAEBz%O]EE BE= /3rolEg

ﬁ=2\/§r,ﬁ=2r,R=3r,
Ch= V3r

AACD 7} Azt ol m e
B+ (V3 =(V3)" - r=§
S, =3%2V3rx2r=12v31> =33

1

2 03 9 0,9 WAFS FEH 1 —

e wmow 9 0,3 9 0,9 wAEY

s
o Uptsk 91 0, 9 Sl i Al A}

% Oﬂ,
3ol Hele) 4 4 0,9 W 9 0,.,
o ool = Al AR Helo ol Pl
1\ 1
12: =1:—
(2\/§ 12
. 3v3 36
limsS, = \/I =17 3=13
n— o 1__
12

e p+ =47

30. [EAIY=] 2O o|83te] 3 Wy A
323}17]

(Pl <&l log,

o m+1)3<nem
1) n=34 uj
m=20°" (2+1) > 3-23 o|m& AP} &
m=3°" (3+1)*<3-3°o|2& f(3)=3
1) n=4Y
m=20°" (2+1)°<4.2°o|2& f(4)=2
i) n=5% uj
m=2°]" (2+1)*<5-2% 0|28 f(5)=2
v) n=64¢
m=2°" (2+1)* <6-2° 0|22 f(6)=2
ukebs] f(3)+f(4)+f(5)+f(6)=9
(gal) (el ofsh
m+1 1
" om < 3

m—+1 m—+1 %

<l°ﬂ/\1 <n
3 m

3

dlo

m+1 %

o 4 <n

log

16




